
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

        Θεσσαλονίκη, 11/2/2026 
 

Του:  Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3΄Νότιου 
  Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
 
ΘΕΜΑ: «Καθυστερήσεις και δυσλειτουργίες στην καταβολή του εποχικού 

επιδόματος ανεργίας» 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στον Επισιτισμό - Τουρισμό (ΠΟΕΕΤ) 
καταγγέλλει σοβαρά προβλήματα στην καταβολή του εποχικού επιδόματος ανεργίας. 
Παρότι η ΔΥΠΑ έχει προχωρήσει σε πιστώσεις για περίπου 163.000 δικαιούχους, 
χιλιάδες εποχικά εργαζόμενοι παραμένουν ουσιαστικά απλήρωτοι. Τα ποσά είτε δεν 
εμφανίζονται στους τραπεζικούς λογαριασμούς είτε δεν είναι δυνατή η ανάληψή τους 
λόγω καθυστερήσεων στην παράδοση και ενεργοποίηση προπληρωμένων καρτών. 
Η έλλειψη συντονισμού μεταξύ ΔΥΠΑ, τραπεζών, ΕΛΤΑ και εταιρειών 
ταχυμεταφορών έχει δημιουργήσει σοβαρό διοικητικό αδιέξοδο, με αποτέλεσμα 
χιλιάδες εργαζόμενοι να παραμένουν χωρίς εισόδημα, ακόμη και κατά την εορταστική 
περίοδο. Η κατάσταση αυτή πλήττει άμεσα την κοινωνική συνοχή, επιδεινώνει την 
εργασιακή ανασφάλεια και εντείνει την αποχώρηση εργαζομένων από τους κρίσιμους 
κλάδους του τουρισμού και της εστίασης. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

1. Πόσοι δικαιούχοι του εποχικού επιδόματος ανεργίας παραμένουν χωρίς 
πραγματική πρόσβαση στα χρήματά τους, είτε λόγω μη πίστωσης είτε λόγω μη 
παράδοσης/ενεργοποίησης προπληρωμένων καρτών; 
2. Ποιοι είναι οι συγκεκριμένοι λόγοι των καθυστερήσεων και ποιοι φορείς φέρουν την 
ευθύνη για την έλλειψη συντονισμού μεταξύ ΔΥΠΑ, τραπεζών, ΕΛΤΑ και εταιρειών 
ταχυμεταφορών; 
3. Ποια άμεσα μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο για την ταχεία αποκατάσταση 
της καταβολής του επιδόματος και τη διασφάλιση άμεσης πρόσβασης των 
δικαιούχων στα ποσά που δικαιούνται; 
4. Προτίθεται το Υπουργείο να τροποποιήσει τον μηχανισμό καταβολής (π.χ. 
απευθείας τραπεζική πίστωση χωρίς προπληρωμένες κάρτες), ώστε να αποτραπούν 
αντίστοιχα φαινόμενα στο μέλλον; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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